

父亲倒车不慎撞死两岁儿子

四天内连发两起行车伤童事故,司机请注意

5岁男童小区内玩耍被轿车碾轧拖行5米,全身多处骨折。两岁男童意外被打算驾车外出的父亲在倒车时撞倒,脊髓、胸腹腔脏器严重损伤身亡。近日,在济南市槐荫区,短短4天时间就发生了两起伤及儿童的交通事故。暑期来了,未成年儿童的交通安全不容忽视。

本报记者 张泰来

单元门前玩耍 被轿车碾轧拖行5米

7月3日上午,槐荫区美里新居小区一栋居民楼前,发生了令人揪心的一幕。5岁的男童小煜(化名)跟着姐姐在单元门前的道路上玩耍,突然被一辆黑色的别克轿车碾入车底,姐姐当时就被吓蒙。

槐荫交警提供的监控视频显示,3日上午10点05分,在事发现场,小煜正跟姐姐一起边走边玩,在姐弟两人右侧的停车位上停着一辆黑色的别克轿车,车上共乘坐6人,驾驶员王某和一名男子在前排,后排坐着两名女子且怀里抱着一个孩子。

姐弟俩经过车头继续慢悠悠地向前走,别克轿车后排的车玻璃先后摇了两次又摇了上去。10点06分,姐弟俩走到了他们家所在的单元门,姐姐进了单元门,小煜则蹲在井盖上玩耍。这时,别克轿车也发动起来,向右一打方向盘径直沿着单元门前的道路由东向西行驶过来。“驾驶员事后说他当时没看到小煜蹲在车辆前方的井盖上。”槐荫交警大队交通事故处理中队中队长张风礼介绍说,

别克轿车瞬间将小煜碾到车底,在拖行了5米后,驾驶员王某才感到异样下了车。

下车后,王某迅速跑到车后,抱起小煜查看伤情,这时,小煜的妈妈也从单元门里跑了过来,从王某手里接过小煜。经过简单的交流,妈妈抱着小煜上了王某的别克轿车驶向医院。张风礼介绍,万幸的是,经过检查,小煜身上多处骨折、挫伤,但并没有生命危险,目前正在接受治疗。

小货车刚起步 儿子便被卷到车底

槐荫交警介绍,就在小煜被碾轧前3天的6月30日,槐荫区还发生了一起更为悲惨的交通事故,一名两岁大的男童不幸被其父亲驾驶的货车撞倒,由于伤势过重抢救无效死亡。

槐荫交警大队交通事故处理中队中队长张风礼介绍,事故发生在槐荫区小金庄一个临街的汽修店。当日下午1点10分左右,汽修店店主一家正在午休,这时有人前来喊店主外出。“店主出门上了停在门口的小货车,向后倒车打算开着车外出。”张风礼说,刚一起步,店主就感觉到撞到了东西,下车一看发现自己两岁大的儿子躺倒



6月30日事故中的肇事货车是一辆流动补胎车。槐荫交警供图

在车轮底部。

“店主说出门时儿子正跟着妈妈一起休息,不知道为什么儿子醒了跑到车后。”张风礼说,孩子随即被送到了医院,但由于伤势过重,最后经抢救无效不幸身亡。法医的鉴定结果显示,孩子的死因是颈椎及胸腹腔脏器严重受损死亡。

据了解,在事故中去世的男童在家里排行老三,上面还有一个姐姐一个哥哥,孩子出生后就身体虚弱,在不到两年的时间里家里为他看病先后花了10多万元,没想到他竟然遭此意外离世。

暑假三个月 三成致死事故涉儿童

随着机动车保有量的持续增加,交通事故也成为危害儿童安全的一大杀手。数据显示,在今年的上半年,济南市就发生涉及中小学生的交通事故86起,其中11名中小学生在事故中死亡,151人受伤。

暑假期间儿童出行更为频繁,发生交通事故的几率也随之升高。张风礼介绍,在去年暑假的三个月,槐荫区共发生致

人死亡交通事故11起,其中三起涉及到儿童。“三起事故中,两起是学龄前儿童跟家人外出遭遇交通事故死亡,一起是上小学的孩子跟着爷爷奶奶外出遭遇车祸,老人死亡孩子受伤。”张风礼说。

民警提醒广大车主,不论是在城市道路还是在小区内部驾车,在启动前一定要做好观察,注意车辆在倒车过程中不仅车后有盲区,在车辆车头两侧、后风挡附近以及车身右侧靠后部位都存在视觉盲区,在启动车辆尤其是倒车时一定要注意观察确保安全。

用海鲜大餐才把泡海藻的人们“诱惑”回酒店

香水海的私属沙滩是一个来了就不想走的地方

“跟着香水海看房团去旅游了!”出发前刘女士的孙子兴奋的喊道。刘女士透露,自己是根据朋友推荐,又看到晚报上的介绍才决定跟着香水海看房团去看房、游玩的。“朋友都说看房团行程安排合理,而且游玩的项目也很有趣,不仅可以看海吃海鲜,还能骑马打高尔夫。一点都不输给纯玩旅行团,而且随团的工作人员服务态度比导游好很多,就像是私人订制的行程一样。”

私属沙滩泡海藻清凉不拥挤

“夏天去海边度假的人太多,去年夏天曾经去海边洗海水澡,但是实际上并不像想象中的那么清凉,人挤人就下饺子,海水也不够干净,沙滩上很多垃圾,是一次很不好的海边度假体验,而这次去香水海就完全不一样。”跟随看房团去香水海看房的刘女士对笔者说:“这次泡海藻的地方在香水海的私属沙滩,没有拥挤的人群,只有细腻的沙子和清凉的海水,我们一家人还有同团的朋友在这里比赛游泳、打水仗、捡贝壳、堆沙雕,玩的不亦乐乎。”据了解,香水海拥有稀有的私属海滩,众多沙滩项目只有业主才可以免费游玩。这片私属沙滩由香水海物业统一管理,卫生和沙滩设备也十分完备。

“这里的海水很浅,孩子们在海边玩起来也不会有危险。玩累了在沙滩椅上晒晒太阳,看着湛蓝的天空聊天实在是太惬意了。到了吃午饭的时间,孩子们却一直吵着没有玩够,还是随团的工作人员告诉他们午饭有海鲜大餐,才让他们依依不舍的回到酒店。”刘女士对随团的工作人员评价也很高,一路上对老人和孩子都十分照顾,笔者看到孩子们十分喜欢跟看房团的几个大姐姐玩。

这里美得像是欧洲中世纪的城堡

笔者在香水海遇到了一组特别的客人,女的披着洁白的婚纱,男的穿着帅气的西装。他们对笔者说“我们是专程来拍摄婚纱照的,这里太美了,虽然是个居

住社区但是却像我最向往的欧洲中世纪的城堡,这里有干净的大海,有郁郁葱葱的黑松林,有鲜花围绕的石子小路,有浪漫的木质栈道,有可以出海的游艇,还有一座座像欧洲城堡一样的建筑,每一个地方都美得像一幅画,拍出来的效果太美都不用修图。”据了解,这对新婚夫妻都是济南的艺术老师,两个人十分热爱艺术,有自己的小画室。他们表示:“结婚之后,我们准备在香水海买一套房子当画室,在这里写生度假,把我们眼中最美的风景都用笔记录下来。”

三天两夜带你玩转香水海

卓达香水海自然环境得天独厚,坐落于威海南海新区旅游度假区,拥有12公里“金滩”黄金海岸,6000亩的香水湖、万亩黑松林,每天都是公园般的生活享受。香水海总规划2000万平米,热销八年,园区内的建设及配套都已非常成熟,拥有十大世界级景观建筑,高尔夫球场、马术俱乐部游艇码头、六星级酒店等奢华配套,超市、医院等公共配套。蒙特梭利幼儿园、南海高中、北交大等多所学府。

在三天两夜的行程里,看房团将为客户们安排游玩12公里金沙、观赏万亩黑松林,参观马术俱乐部,挥杆高尔夫练习场,进行项目实地考察。看房团专门成立了5-10人的服务小分队全程提供周到细致的服务。



免费吃海鲜享钜惠
一线海景仅19.8万起

暑期海滨嘉年华 带上孩子玩转今夏
海鲜盛宴, 星级住宿全部免费
三天两晚 带你体验海边生活

发团时间7月8日——7月10日
看房团报名热线

0531-58616879/58616880
QQ报名 1608840836